B o8

%P 0¥ & e 3)




R B M T

A $8 R.C.HMYE CEngineering Methanicsd — 0TI W43 FHM
..

TR PAMEHEMR
w1
R.C #ia% BK
*F K AE
B R H M s
1B MAEA AR A A T ER

EXMBITAKN 137 8)
= AD-SL N AN
FEBELRRITHRT HUHEBEEH
192 4 R By AL doxues 1/

19924 4 B % % 185
EIRK: 0,001—2,050
ISBN: 7-5062-1161+0/0+ 19
thz 1420 %

SRR BHRATET R EERARLN
NRREE RANRST



w3

FRIRIFIE » A — W IR | — KW FMEER
BEEWENL  RETHOTH > THRIE T RBRIUMEGR
BB o

A BN RE SRR LBHTH S AR LAR RS AL R
BHEMAL s HOBIRT — &P HMMEE » H5UH A WAT - 4%
— A RREB LI o

—EMMHAEY R FHCHYAARE c REAREE £
CARMEAEEE— MR AR N TS RO HARRHEH
8 TR R A SULY B — A A AA AR RR
R ALRARREL R EREEHED  AARAKENR
I TRV VA '



5%
FA¥
¥
A
¥ ¥

F+¥

Hibbeler TRHNBMERR BNR)

(8 &)

N GFAL E ) Froeovevrerrrrre e B

B RE G M veeere veermenree e et e et s 65
BE I R PR eeerrerrnernereinne et e s s 105.
R T e 173
BE MRS A cvereneernrtem e b e e et st ee e s 235
PYBRAE ] FF ereeeeernvnnnesencmnsis serarinrees srereaessineneone 309
JEHE ] cvevnrrennnnnii i e e e e 395
B SRR 47
WAAE M ABe e oeveenmmnnacnans e s . 507



¥—& —mEx

1-2

™

[i%i' :

1-4

1-6

—BAETHARGYER, HEEBSV4IEH? @ 10kg, b) 0.52,
(c) 4.50Mg o

da W=mg=10x%x9.81 = 98.1N

b W=1(0.5%x1072)(9.81)=4.905% 103N = 4,905 N
(© W=1(4.50x10*)(9.81) = 44.14 X 10°N = 44 14 kN

KT ES 1.9shg/ftY BFRUSIHYUY . JHTEERRL D ?
slug , 14.5938kg ( ft ,)"
ft® shg 0.3048 m
1000kg/m® = 1Mg/m?

ow = 1.94

it

FiR&Z1-3, REHFHERES AR, BERES V46 K
REDP Ko

m = 60kg
W= 60x9.81 = 588.6N
h=17m

R TEOBUFAETHES] BarHm : (a) 8653ms, (b 8363N,
() 0,893 kg o

- (@ 8653ms = 86530004s = 0.008653 ks

®  8368N = 8.368 kN
(@ 0.893kg = 0.000893Mg

AAELTERE 2, YLHAEFHE S BU SRR @ ( 200kN)?,
®) (0.005mm)?, (¢) (400m)3.

;@ (200kN)? = 200kN x 200kN = 40x(103)kN?

M  (0.005mm)? = (5x10 *mm)% =25(10"% )mm?
00 (400m)® = (0.4km)?® = 0.064 km®

WY ESEEA AL TRYS] HRER @ MN, ®N/m,
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1-7

G

{c)

@

(b

(c

(d

MN/ks?, (@ kN/ms o
MMN = (107%)(10*)N =N

N
N/pm= W—;;'ﬁMN/m
(10° )N
2 " _N/&
MN/ks* =omy = N/
]
lON _ _MN/s

WTEEMEENAE SLIFRES SI BARR . @Mg/ms, O
N/mm, mN/(kg+ps) o

@

(b

(@

16

Mg/ms = — lo’g/s =16 g/s

N
N/mm = ——e— = 10’ N/m = kN/m
10 °m

107 °N
(103g) (107 %s)

mN/ (kg-ps) = - N/{g-s) =kN/ (kg-s)

##( 2001 ft B N-m» (b 3501b/fs? JX kN/m?s (0 8ft/h B

mm/s o
© (@ 200 Ib-ft = 2001b-ft ( 4':‘;&}‘ ) ( 0‘30:t8m )= 271.2N‘m
b 4.4482N fe 3
(b 350 Ib/ ft® = 350 — (
0 / 3 fts ‘ 1b ) 0.3048m )
= 54.98 kN/m?
ft  0.3048m h
¢ 8ft/h=28 (— ) (
/ h ft 3600s )

=6.77 X 10" *m/s = 0.677 mm/s

B+ ( pascal, Pa) R—ERIMIENBE, TTRET | MR
1Pa = 1N/m* 3| Ib/ft® ; MERF @H—K RE 14.7 Ib/in%,
HENSPEL+?
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B-F -BER I

1IN b 0.3048m | *

Pa = I1N/m? = —( ) ( ) =0.0209 Ib/ft?
1Pa = IN/m® = —5 (—ow ) f '
14.7 x12°2
14.71b/in? = ——— N/m? = 101.3 kPa
4.71b/in 00300 /m 1

FIE ST R X AR, BH1-2XBREKAHERX HPFL

HFERARY. HEFHEESERREGE N, KPR &R HRR

200kg, EZEH 300 mm o

. Gmym
.F-= rlz 2
N
) m® (kg)(kg) . : _
:E'(kg-s’) m? = kg-m/¢’ =N
(1-2) ABRKMEFHBR -
- 11 2
F=6(673x10 x {200) — 7.414N

(0.6)%

B EE 600lb, RUQLHEEBLLHHK OREE

BESAT, OREBREV 4R E— 60 HHERERRL
MAEHDMEE R g. = 5.30t/s*, RREFARERBSVE @

REERY VAT
(@) m_‘!_ﬂ)__ 18.6 slu
) g 32.2 -osiug

(b m = 600 tbm = 600 x 0.4536 kg = 272.2Kg
(@ W=mg= 272.16x9.81 = 2.67kN

5
@ W=mg= 272.2 x
£ 32

0><981
5 .

= 439.5N = 98.81b
@ ™=272.2kg (BBTIRE HPBERWTE )
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271 REGHOKRPERHBIE » SR FHHE o

®iE2-1
® . Fr = v 300 + 4002 = 500N

3
§ = tan” ! — = 36.9°

poeem -

300N
Fx

U,

400N

2-2 RE/NBANREBIF « 8826 Hih-

y

N

10 kN

BE2-2
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el -

360° — (90° ~30°)x2

¢ = 5 =129
Fo = v 8 +10° ~2x 4 X 10c0s120°
= 12.49kN
10 12.49

sin® = 0.69 . 6 = 43.9°

sinf  sin120°

-3 BREANBAIRHBE B EHHE.

y

0"




®_R2 HBRALEFE 7

Fr = v 80% +60° — 2x80x 60 cos 60°
= 72.11 b
80  72.11

# =73.9°

sind  sin60°

4 REIONBNEL, I HREHK

) 4
iSON
30°
BiE2-4
W mEXER
F: 150
sin60% |
F, = 129.9N
F, 150
sin30° |
F, = 15N g

5 WEKNBHEx, yHEEMKA

y S Fo = 1kN( «)
F,/ sin60°= 2/ 1
F, = 1.73kN ( })

P y
2kN
#iw2-5
LI TS
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26 LEI0ILHAEL, yHEEHK N .

y

700 b
607
»
#42-6 ¥
x 00
W F zz-— 700 1b y
Sin60° .
F.=606.21b (30 h
F, 700

sin 30° I ) F.
s F, =350.01b (560"

-7 M200NEHHu, vBIRR SR, ERERTEAKX)D.

200N

M

200N

u

R KA 58 0 2 AV
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o - "\ Fu=73.2N(-)
sin15°  sinf/180° —45°) o Fy=73.2N(—

F, _ 200 F o 14L4N ( :‘459)

sin30°  sin( 180° —45° )

28 S AOKNB DR, vEMARRTSE ERELS B 2K

v
40%XN

30*

h1E &
Fu = 40kN(‘*’)
-_ \
F, = 40kN ( % )
223 BB Nte, v GE YPRTHESET KD

BT Hb = B 0 i

n
}\ ,
- 45"

B 2-9

2%
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. v

F. 25
sin15°  sin30°
F. = 12.91b (<)
F. 25
sin{ 7 —45°)  sin30°

F, = 35.41b ( 30° )

10 — A BB EBSETF ABE— BSNH Y, RABKES#R x, ¥
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F_E HEBERNUERE 1)

2-11 REHZWES. DIRER T & RIey 801 & 7 R BH H S
MR- 2D, Hh—NERBEE Pt B—HRRZEH.
HE RBRABRMTMAT 2 EHBERE ( tacking ) B H B IR
PBRE Ak aE. B 0 R &0 H A SRBE . '

ch = 65-5 lb

212 BEBPISAL AB % 5 6 BE B BN 4 AB R B R4 . 0
RERM - 5N DEIA L, HEMEF R RRERE I
(BB TE 717 W Al 1 = B R BN SR

B R EE S et %
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212 4 ,
F. 85

sng0° 1 ( ) F= 85N
o F, =83.7N \—\—~'>45

( supporting force component )
Fy 85

sin10° 1 ( A 7
s F, = 14.8N Lﬁ" ) N

( stabilizity force component )

{0
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Fu 7 F, u

© sin50°  sin100° i
F, = 5.4 mN | L0 ) 30°

F. T 20° }j‘?mN
sin30°  sin100° , ) P

F, = 3.5mN KW

i 2 | 4 R T BAESS 1 F, B0 Py BB L RERE T
1SR J7H B 0 Fi K /MR AT, BOMERES 46 5 1 P22 V0 LA
f ) LR L b THRESNEEBRKIMRANZKNLBS
B9 ,




